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Krivulja na sliki 1 kaZe odvisnost vrednosti zalog od
stopnje servisiranja, ki velja za predlagani sistem, to¥ka S
pa predstavlja oceno sedanjega stanja, Vrednost zaloge Je
izradunani meselni povpredek na podlagi knjigovodskih stanj
za 10 mesecev, Stopnjo servisiranja so predstavniki proda=
Jalne ocenili na okvirno vrednost 75%, kar pomeni, da pro=

dajalna ne more ustredi zahtevam vsakega Zetrtega kupea,

8e b1 prodajalna imela strukturo zalog prilagojeno po=
trebam na triisa, bi pri 75% servisu toZka S le¥ala v toki A
krivul je, Ker pa todka S le#i izven krivulje, je dejanska
vrednost zalog pri istem servisu viija, Razlika med toZko S
in to&ke A nam torej direktno v dinarjih pokaZe ceno, ki je
platujemo zaradi neustrezne strukture zalog,. V’naéem primeru
znada ta razlika cca 150,000 KD, odnosno nekaj manj kot pe=‘
tino sedanjih investicij v zaloge te prodajalne,

Seveda pa je 75% servis nesprejemljiv za tako kategorijo
blaga, Zato nas zanima, kako se obna3a sistem pri vedanju
stopnje servisiranja, Ce se pomikamo po krivulji navzgor,
pridemo @0 tolke B, ki je druga zna¥ilna toZka sistema,

Pove nam kak3en bi bil realni servis ob sedanjih investiei=
Jah v zaloge., Razlika med toXko B in S pokaZe torej, za ko=
1iko je dejanski servis manjii od pridakovanega zaradi ne=
ustrezne strukture zalog, V naZem primeru Je prilakovani
servis 90% dejanski pa 75% in znaa razlika 15%,




